9” A”, 6uojgoru, reoMeTpusa, 12 HoAGpA, JoMAalllHee 3adaHHUE.

1) Paauyc ommcammon oxpyxuocta tpeyroasauka ABC pasen +/17. Haitgure ZA, ecmn BC = /34.

2) B rpeyrousuuxke ABC AB =10, AC =5, cos ZA = %. [okaxkure, 9T0 3TOT TPEYIOILHUK PABHOOEIPEHHBIN.

3) B rpeyroasuuke ABC cos LA = —%, /B = 30°. Hagure ornomenue cropou AC u BC.

4) Oxua cTopoHa TpeyroabauKa pasHa 8, npyraa 11. Hagure TpeTbio CTOPOHY, €CJIM U3BECTHO, 9TO OHA PABHA MEIUAHE,
MIPOBEAEHHON K HEM.

5) Touka K — cepeguna cropoust BC pomba ABCD. Haiigure %.

6) Haugure kocuryc yria npyu OCHOBAHUU PABHOGENPEHHOTO TPEYTOILHAKA, €CIU €I'0 OCHOBAHNE PABHO 5, a GUCCEKTPUCA
yIUIa TIPU OCHOBAHUU PABHA 6.



